1-3. GROSS  MARGIN  FOR  MANUFACTURER. Supply the missing amounts (in thousands) from the following computation of gross margin:
___________________________________________________________________________                                               
Sales                                                                                                         $495,000
Cost of goods sold                                                                                      
   Beginning finished goods inventory                                        $25,000
   Cost of goods manufactured:
      Beginning work in process inventory                    $  57,000
      Direct materials used                           $84,000
      Direct labor                                              45,000
      Factory overhead                                     91,000      220,000
      Total manufacturing costs to account for               $277,000
      Deduct ending work in process inventory                  40,000
      Cost of goods manufactured                                                    237,000   
   Goods available for sale                                                            $262,000
   Deduct ending  finished goods inventory                                     37,000
Deduct cost of goods sold                                                                            225,000 
Gross margin                                                                                             $ 270,000  
                                                                                                                                      




Monter Company

Отчет о себестоимости произведенной продукции
за год, закончившийся 31 декабря 20х2


Прямые материальные затраты
 	Запасы, 31 декабря 20х1		      $  22,000
	Закупки						 75,000
	Запасы, 31 декабря 20х2		       (26,000)
	Стоимость использованных материалов
	
	
$ 71,000

	Прямые трудовые затраты
	
	        25,000

	Общепроизводственные
расходы
	
	

	     Непрямые трудовые затраты
	$15,000
	

	     Страхование
	9,000
	

	     Амортизация
	11,000
	

	     Ремонт оборудования
	    4,000
	

	Итого общепроизводственные расходы
	
	
    39,000

	Итого производственные затраты за 20х2
	
	
$135,000

	Плюс: Незавершенное производство, 31 дек. 20х1
	
	
21,000

	Минус: Незавершенное производство, 31 декабря 20х2
	
	
  (20,000)

	Себестоимость произведенной продукции
	
	
$136,000


(Cost of Goods Manufactured)  








Monter Company

Отчет о прибылях и убытках
за год, закончившийся 31 декабря 20х2



	Выручка от реализации
	
	$300,000

	Себестоимость реализованной продукции
	
	

	     Готовая продукция на нач.
	$ 18,000
	

	     Себестоимость произведенной продукции
	
136,000
	

	     Минус:
     Готовая продукция на кон.
	
 (23,000)
	

	     Себестоимость реализованной продукции
	
	
  131,000

	Валовая прибыль

	
	$169,000

	Операционные расходы
	
	

	     Коммерческие  административные расходы

	$ 93,000
  29,000
	

 122,000

	Прибыль 
	
	$  47,000




1. 
Себестоимость производства единицы 
продукции


	
	Метод
учета переменных
затрат
	Метод
учета
 полных 
затрат

	
Прямые материальные затраты 
($384,290 / 92,600)
	

$ 4.15
	

$4.15

	
Прямые трудовые затраты ($208,350 / 92,600)
	
2.25
	
2.25

	
Переменные ОПР
($296,320 / 92,600)
	
3.20
	
3.20

	
Постоянные ОПР
($166,680 / 92,600)
	
-
	
1.80

	
Итого себестоимость производства единицы продукции
	

$9.60
	

$11.40

	
Конечные запасы
    4,200 х $9.60
    4,200 х $11.40
	

$    40,320
	


$     47,880

	Себестоимость проданной продукции
  88,400 х $9.60
  88,400 х $11.40
	

$   848,640
	


$1,007,760







2. Метод учета полных затрат

Отчет о прибылях и убытках
за год, закончившийся 31 декабря 20х2



	
Выручка от реализации
($18 * 88,400)

	

	
$1,591,200

	Себестоимость реализованной продукции
($11.40 * 88,400)
	
	
1,007,760

	Валовая прибыль

	
	$   583,440

	Переменные коммерческие расходы
	
$132,600
	

	Постоянные коммерческие расходы
	
152,048
	

	Постоянные административные расходы
	
    96,450
	
   381,098

	Прибыль от основной деятельности
	
	
$   202,342


















2. Метод учета переменных затрат
   (маржинальный подход)

Отчет о прибылях и убытках
За год, закончившийся 31 декабря 20х2



	
Выручка от реализации
($18 * 88,400)

	

	
$1,591,200

	Себестоимость реализованной продукции
($9.60 * 88,400)
	
$848,640
	


	Переменные коммерческие расходы

	
   132,600
	
    981,240

	Маржинальная прибыль

	
	$  609,960

	Постоянные ОПР
	$166,680
	

	Постоянные коммерческие расходы
	
152,048
	

	Постоянные административные расходы

	
    96,450
	
   
415,178

	Прибыль от основной деятельности
	
	
$  194,782

	








	
	

	
	

          Директ-костинг


	


Метод полных
 затрат


	Остатки готовой продукции
	4,200ед.


	* $ 9.6

 
	= $ 40,320


           
 
	4,200 ед.


	* $11.4


	= $47,880




	
	

$7,560



	Прибыль
	$194,782
	$202,342






